
Universités : "5 à 10 % de la fréquentation habituelle", la CPU demande ... https://education.newstank.fr/fr/article/printable/199008/universites-5-10...

1 sur 6 13/11/2020 à 07:44



Universités : "5 à 10 % de la fréquentation habituelle", la CPU demande ... https://education.newstank.fr/fr/article/printable/199008/universites-5-10...

2 sur 6 13/11/2020 à 07:44



Universités : "5 à 10 % de la fréquentation habituelle", la CPU demande ... https://education.newstank.fr/fr/article/printable/199008/universites-5-10...

3 sur 6 13/11/2020 à 07:44



Universités : "5 à 10 % de la fréquentation habituelle", la CPU demande ... https://education.newstank.fr/fr/article/printable/199008/universites-5-10...

4 sur 6 13/11/2020 à 07:44



Universités : "5 à 10 % de la fréquentation habituelle", la CPU demande ... https://education.newstank.fr/fr/article/printable/199008/universites-5-10...

5 sur 6 13/11/2020 à 07:44



Universités : "5 à 10 % de la fréquentation habituelle", la CPU demande ... https://education.newstank.fr/fr/article/printable/199008/universites-5-10...

6 sur 6 13/11/2020 à 07:44


